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                Conholdate PDF Conversion je aplikace pro konverzi mezi platformami a prohlížeči, která vám umožňuje převádět PDF v jakémkoli moderním prohlížeči (Chrome, Safari, Firefox, Opera, Tor atd.) a na libovolném operačním systému (Windows, Unix a MacOS) bez ohledu na specifikace vašeho počítače. Převedený PDF zachová původní strukturu, obsah a styly dokumentu. PDF Aplikace Convertor je postavena na vysoce kvalitním konvertoru dokumentů, který poskytuje vynikající výsledky a výkon konverze. Naším cílem je nabídnout našim uživatelům bezpečný a nejlepší převodník. Aplikace Conholdate.Conversion nabízí funkci OCR, která vám umožňuje analyzovat soubory obrázků a exportovat data do dokumentů Excel, například převést PNG na Excel.
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	Počkejte, až bude soubor PDF nahrán.
	Vyberte výstupní formát z rozbalovací nabídky.
	Kliknutím na tlačítko Převést zahájíte konverzi PDF.
	Stáhněte nebo sdílejte výsledný soubor.
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            Q: Jak převést soubor PDF?

            A: Nahrajte soubor přetažením do nahrávací zóny se štítkem „Sem klikněte nebo pusťte soubory“ nebo na něj klikněte a vyberte soubor pomocí průzkumníka souborů. Poté vyberte cílový formát, do kterého chcete soubor převést, a klikněte na tlačítko Převést.

        

        
        
            Q: Mohu extrahovat tabulky z obrázků (PNG) a exportovat je do souborů Excel?

            A: Ano můžeš. Conholdate Převod obrázku na Excel analyzuje soubory obrázků pomocí funkce OCR a extrahuje data z textu a tabulek. Extrahovaná data lze uložit do různých formátů, jako je Excel, OpenOffice a další.

        

        
        
            Q: Kolik souborů lze převést najednou?
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            A: Maximální povolená velikost souboru pro nahrání a převod je 20 Mb.

        

        
        
            Q: Jaké jsou způsoby, jak získat výsledky konverze?

            A: Na konci procesu převodu získáte odkaz ke stažení. Výsledky si můžete okamžitě stáhnout nebo poslat odkaz na váš e-mail.

        

        
        
            Q: Jak se vícestránkový dokument převede na obrázek?

            A: Každá stránka takového dokumentu bude uložena jako samostatný obrázek. Po dokončení procesu převodu získáte balíček takových obrázků.
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